Отчет работы волонтерского отряда

МБОУ СОШ №8 «Молодежка» за 2023 год.
В сентябре 2014 года в школе был создан волонтерский отряд «Молодежка». Членами отряда стали обучающиеся 7-11 классов. Руководитель отряда заместитель директора по учебно – воспитательной работе  Баршакова Татьяна Викторовна. Сейчас в отряде 45 человек (7-11 классов). Ребята активно участвуют в мероприятиях различной направленности: помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, реализация проектов по благоустройству и санитарной очистке, организация и проведение школьных мероприятий.
В течение 2023 года ребята приняли активное участие в подготовке и проведении  различных мероприятий.
1. В рамках акции «Знамя Победы»:

· Проведены экскурсии в школьный музей (актив кружка «Музееведение»).
· Акция «Милосердие» - помощь ветеранам и пенсионерам, поздравление с праздниками (к сожалению, на территории нашего населенного пункта нет уже ни одного ветерана, из категории представители военного времени у нас проживают вдовы участников войны и категория «дети войны». Все жители нашего села данных категорий распределены между обучающимися 5-11 классов. Волонтеры поздравляют своих подопечных с праздниками, от помощи  они отказываются, многие из них тяжело болеют).
· Операция «Обелиск» (санитарная очистка территории обелиска).
· Уход за могилами ветеранов, оставшимися без попечения родственников (ежегодно осенью и весной волонтеры проводят санитарную очистку могил на сельском кладбище, убирают мусор, листья, сухую траву).

         2. Школьные праздники и акции:

· Подготовка и участие в Празднике знаний (ведущие, оформление площадки к празднику).

· Участие в проведении мероприятий, посвященных Дню памяти жертв терроризма (челлендж «Молодежь против террора», конкурс рисунков на асфальте «Мир глазами детей», акция «Свеча Памяти»).

· Праздник «Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей…» - мы готовим праздничный концерт для учителей и поздравление учителей, находящихся на заслуженном отдыхе (открытки, цветы).
· Дни Здоровья (организуем спортивные соревнования и оказываем помощь при проведении этих соревнований). 

· Участие в краевой акции «Сохраним природу Ставрополья» (помогаем организовать трудовые десанты, участвуем в проекте «Клумба» - у каждого класса в школьном дворе есть клумба, на которой ребята высаживают цветы и затем ухаживают за растениями).

· Проведение акций по ПДД (помогаем отряду ЮИД организовывать акции, викторины по ПДД).

· Проведение акции «День Героев Отечества» (помощь в изготовлении буклетов о герое Советского союза Иване Захаровиче Пирогове).

· Проведение акции «Стоп - коррупция» (помощь в оформлении плаката).

· Новогодние утренники (помощь в оформлении зала, участие в сценарии).

· КТД: «Рождественские посиделки» (помощь в проведении, организация станций);

· КТД «Сыны Отечества» (помощь в проведении спортивных соревнований);

· Пятая трудовая четверть.

 
Волонтерам кажется, что они нашли прекрасный путь, на который ступили. На этом пути главное, не быть равнодушными и пассивными.
